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 قرآن
  است؟ نادرستترجمه کدام گزینه  -1

  ذُریۀ : نسل، فرزندد)   گاهموعد : جایگاه،وعدهج)   شدرستاد،نازلفاَنْزلََ:فروب)   باشندباشید،آگاهالاَ:آگاهالف)   
  را دارد؟ترجمه کدام آیه، کمترین غلط  -2

  : اي گروه ما، عبادت کردید خدا را یا قَومِ اعبدوا اللَّهالف)   
 : آماده کرد برایتان عذابی بزرگ لیمااَعتَدنَا لَهم عذَابا اَب)   
  دهند، غافل نیست.: و پروردگارت از آنچه انجام می ا تَعملُونَک بِغَافلٍ عموما ربج)   
  : اما بعضی از مردم شکر نکردند. کْثَرَ النَّاسِ لاَ یشْکُرُونَاَولَکنَّ د)   

  ». . . .  فَسجدواْ إِلاَّ  إِذْ قُلْنَا للْملاَئکَۀِ اسجدواْ لآدم و«ست؟ رو اي روبهمناسب جاي خالی آیه کدام گزینه -3
  ابلیسد)   المشرِکینَج)   الکافرینَب)   الجِنَّالف)   

  در کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟» ما«کلمه معناي  -4
   رض وما بینهمااَرب السّماوات والْب)      ما لَکُم مّنْ إِلَه غَیرُهالف)   
   اصبِرْ علَی ما یقُولُونَفَد)    لَها رض زِینَۀًاَى الْإِنَّا جعلْنَا ما علَج)   

  نبوده و یکی از فروع دین است؟کدام آیه در مورد خداشناسی  -5
  ک کُنت بِنَا بصیرًاإِنَّد)   لاةَ لذکْريقمِ الصاَ ج)  شَىء عنده بِمقْدارٍ کُلُّب)    هکُم إِلَه واحدنَّما إِلاَالف)   

 هاي آسمانپیام
  دهد؟ باتوجه به فرمایش امام صادق(ع) کدام مورد انسان را ازهفتاد نوع بلا نجات می -6

  د) صدقه  ج) صله رحم  ب) خوش اخلاقی  نیکی به والدینالف)   
  درمورد کدام گروه از افراد می باشد؟ » . . . اُولئک الَّذینَ هدي االلهُ فَبِهداهم اقتَده« يآیه شریفه -7

  د) والدین  ج) عالمان دینی   ب) امامان   پیامبرانالف)   
  کدام گزینه صحیح می باشد؟ -8

  داد.یاريبدر وعدهدرجنگمسلمانانصبروتقوا بهخداوند باشرطب)   نیازمندیم.کافیيزادوتوشهبهشت،تنها بهسويدرسفربهالف)   
  دین ازیک مجتهد تقلید کنند.ها باید در اصولي انساند) همه  دهند.را شکستتوانستندیهودیانخندقعلی(ع)درجنگحضرتج)   

  صادق(ع) محبوب ترین آفریده ها کیست؟با توجه به فرمایش امام  -9
  د) جوان مطیع  ج) جوان عالم   ب)  جوان خاضع    جوان شاکر الف)   

  مومنان رابه خاطر داشتن کدام ویژگی رستگار معرفی می کند؟ ». . . قَد اَفلَح المومنونَ«ي آیه شریفه -10
  ها هستند.د) شکرگزارنعمت  و باوفاهستند.قولخوشج)   دارند.وهمیاريب) همکاري  کردارند.راستگو وراستالف)  

 عربی
  است؟ نشده در کدام گزینه واژه هاي متضاد بکار برده -11

  صداقۀ –عدوان  د)  ذَهبت    –رجعت  ج)  ۀغالی – ۀرخیص ب)  وراء –خلف الف)   
 ترجمه واژه هاي مشخص شده در کدام گزینه آمده است؟ -12

حب م ةُزیار -القَمیص اشتَریت  -اَناَ تلمیذٌ  عفواً«   »طوافاً سبعینَن العلماء اَ
 هفتاد –پیراهن  –ببخشید  ب)  هفتاد -پیراهن  –بخشش الف)   
  هفت –پیراهن  –ببخشید  د)    هفتاد –شلوار  –ببخشید  ج)  
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  ترجمه کدام عبارت صحیح است ؟ -13
حثوا عن کتابِ الکیمیاء: آنان الف)    م بدرباره ي  کتاب شیمی بحث کردند.ه 
قِ : لباسها را در هتل شستم. ب)   ملابسی فی الفُند لتغَس  
  السیاحانِ جالسانِ هناك : جهانگردان اینجا نشسته اند. ج)  
  ی هنا : شش (نفر) از دوستانم اینجا هستند.ئمن اصدقا ۀٌستَّ د)  

  اَخَذنا) کدام مورد است؟ –ا سمح –تُم رَاْترجمه فعل هاي (قَ -14
 گرفتیم  –اجازه دادید  –خواندند  ب)  گرفتم          –اجازه دادند  –خواندید الف)   
  گرفتیم –اجازه دادند  –خواندند  د)  گرفتیم  –اجازه دادند  –خواندید  ج)  

  است؟غلط کدام جمله  -5
 کثیرُالکلام قلیلُ العملِ. ؛المومنُ ب)  تلک اُخت سینا. -من هذه؟ الف)   
ثناعشَرَ. ؛عدد شهورِ السنۀِ ج)   ن اَینَ اَنتُم ؟  د)  ان اصفهان . -محنُ م   نَ

.. . . . . . النساء «عبارات  -16 ها الولدانِ «و  »باب الصفاَی . . . . . .. شود؟با کدام گزینه کامل می» الفواکه  
حنَ الف)    حتُنَّ فَ ب)  اَکَلتُما  –فَتَ حوا  ج)  اَکلاَ  –تَ حنَ  د)  اَکَلتُما  –فَتَ   اَکَلتا –فَتَ

  کدام گزینه است؟ »ب.ئالفَلاحّونَ، جمعوا الحقا ئکاول«ترجمه  -17
  ها را جمع کردند.این کشاورزان، کیف ب)  ها را جمع کردند .این کیف آن کشاورزان،الف)   
  ها را جمع کردند.کیف د) آن کشاورزان،  کردند. ها را جمعآنها، کشاورزانی هستند که کیف ج)  

 ادبیات فارسی
 ردیف کدام است؟» آن دل کجا برم؟گر برکنم دل از تو و بردارم از تو مهر                  آن مهر بر که افکنم،«در بیت  -18

  د) بیت ردیف ندارد.  از تو  –ج) از تو   مهر  –ب) مهر   بردارم –الف) برکنم   
  املایی به کار رفته است؟ غلطدر کدام گزینه  -19

 جمهوري اسلامی ایران به رهبري امام خمینی پایه گذاري شد. الف)   
  ز یاد خدا و محبت به مردم قافل نساخت.اب) هیچ گاه قدرت ، او را   
  ي افتخار خانواده و کشورمان باشیم.ج) ما نوجوانان باید مایه  
  هاي علمیه در شهر قم ساخته شد.ترین حوزهها قبل ، یکی از مهم د) سال  

  معنی کدام واژه درست است ؟ -20
  هاد) ظلال : سایه  قسمت–ج) صحن : بخش  ب) گزیر : فرار   ممنوع : سپاس گزارالف)   

  تر است؟، به کدام گزینه نزدیک»نار خندان، باغ را خندان کند        صحبت مردانت از مردان کند« مفهوم بیت  -21
 هر ورقش دفتري است معرفت کردگار   برگ درختان سبز در نظر هوشیار لف) ا  
  دیدن همه کس را و ندیدن خود را   ب) از مردمک دیده بباید آموخت   
  وگرنه من همان خاکم که هستم  ج) کمال همنشین در من اثر کرد  
  فردا که نیامده است فریاد مکن  د) از دي که گذشت هیچ از او یاد مکن  

  کدام گزینه، ضمیر نقش متمم دارد؟ در -22
 تر از همه دوست داشته باشند. ب) شاید شما را بیش  هاي خوب دنیاست. ي آدمقلب من مال همهالف)   
  د) ما امروز آثار ادبی گران بهایی در دست داریم.  ج) دیگر از تو هیچ گله و شکایتی نخواهیم داشت.   

  هایی به کار رفته است؟به ترتیب چه بن» کلی داري از من بپرس.به برادرم گفتم : هر مش«در عبارت  -23
  مضارع –د) مضارع   ماضی  –ج) ماضی   ماضی –ب) مضارع   مضارع  –ماضی الف)   
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  اند ؟ها هم خانوادهي واژهدر کدام گزینه ، همه -24
 تنظیم  –ناظم  –انضباط  –ب) نظم   مقتدر  –غدیر  –قادر  –قدرت الف)   
  ظهور –حضور  –ظاهر  –د) حاضر   جذّاب  –جذبه  –مجذوب  –ج) جاذبه   

 . . . . . کرد پس از مدتی .جنگل گردش می . . . . مردي که .« دهند؟هاي کدام گزینه ، متن زیر را به هم پیوند میحرف -25
شاخ و  . . . . . . . نزدیک تماشا کنم . . . . . . . . جنگل را . . . . . . ام .این همه راه آمده خود گفت : . . . . . . خشـم و ناراحتی . 

  »کنند.برآورده شدن آرزویم مشکل ایجاد می . . . . . . . هاي فراوان،برگ
 در  –اما  –براي  –به  –از  –با  –ب) در   به خاطر  –مگر  –از  –براي  –با  –به  –از  الف)   
  ولی –در  –از  –براي  –به  –با  –د) تا   براي  –ولی  –از  –تا  –به  –با  – درج)   

  ؟نیستنویسنده و شاعر کدام کتاب درست  -26
 ب) حیدر بابایه سلام : شهریار   هاي مجید : هوشنگ مرادي کرمانیقصهالف)   
  د) سبک شناسی : ملک الشّعراي بهار  ج) خدمات متقابل اسلام و ایران : غلامعلی حداد عادل  

  است؟ غلطتوضیحات کدام گزینه  -27
 افزاید. هاي متناسب با محتوا، بر ارزش نوشته میگیري از آیات، احادیث، اشعار و ضرب المثلبهرهالف)   
  تر در پی آن است که پیام خود را به مخاطب برساند. نویسد و بیشنویسنده بسیار روان می ،ب) در نثر ساده  
  ي ماندگار باشند. سرآغاز نوشتن یک خاطرهتوانند ج) فقط اتفّاقات و حوادث مهم و سرنوشت ساز می  
  هاست.ي موضوع و پاسخ به آنهایی دربارههاي مناسب در نوشتن، طرح پرسشد) یکی از راه  

ه ها ب، شناسه»خندید؟چرا شما به اشتباهات دوستانتان می«و » آیم.ها زودتر از همه به مدرسه میمن صبح«هاي در جمله -28
  هستند. . . . . . . و . . . . . . . ترتیب .
  شناسه ندارد –د) یم   ج) َ م، شناسه ندارد   ب) یم، ید    م ، ید الف) َ  

  ي مفعول است؟نشانه» را«در کدام گزینه، حرف  -29
 ب) تو را دین و دانش رهاند درست   تو را پرواز بس زود است و دشوار  الف)  
  آفرین پاك را د) آفرین ، جان  ج) حکیمی پسران را پند همی داد   

 مطالعات اجتماعی
  قانون گذاران با توجه به چه مسائلی سعی می کنند بهترین قوانین را وضع کنند؟ -30

  د)نظر مجلس خبرگان  ج) میزان عوامل تولید  ب) نیاز هاي مختلف جامعه   نظر شوراي نگهبانالف)   
  کدامیک از جملات زیر صحیح می باشد. -31

  پس از پیروزي انقلاب اسلامی، شوراي نگهبان براي نوشتن قانون اساسی تشکیل شد                                 الف)   
  اي که افراد را بیمه می کند، بیمه گذار نامیده می شود ب) موسسه         
  ج) مهمترین حق انسانها ، حق حیات است                                     

  گرایی یعنی کالاهاي زیادي را نخریممصرفد)         
  میزان بارندگی از غرب به شرق کاهش می یابد. . . . . . بارد و در ناحیه .ماه از سال باران می 9تقریباً  . . . . . در ناحیه . -32

  گرم و شرجی سواحل جنوب   -ب) گرم و خشک داخلی   کوهستانیخشکونیمهمعتدل -خزريو مرطوبمعتدلالف)   
  معتدل و مرطوب خزري –خشک کوهستانی و نیمهد) معتدل  معتدل و نیمه خشک کوهستانی -ج) گرم وخشک داخلی  

  سسه در ایران براي هر کالا ، مقررات و روش هایی را تعیین می کند تا کیفیت کالاها طبق آن بررسی شود؟کدام مؤ -33
  ب) استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران    برنامه و بودجه الف)   
  د) بازرسی کل کشور    ج) حقوق مصرف کننده   
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نفر  54متر مربع و جمعیت آن  18نفر باشد و مساحت کلاس هفتم  48متر مربع و جمعیت آن 12اگر مسـاحت کلاس نهم   -34
  باشد، تراکم جمعیت کدام کلاس بیشتر است؟

  ) کلاس نهمب    کلاس هفتم  الف)   
  د) هیچکدام  استیکساندو کلاسج) تراکم    

  رانی است؟کدام یک از رودهاي ایران قابل کشتی -35
  د) کارون    ج) کرخه           سفید رود        ب)  زاینده رود          الف)   

که باسـتان شـناسـان در ده سال اخیر کشف     »کتیبه هاي آجريو وسـایل و ظروف سـنگی و مفرغی  با نقش جانوران   « -36
  باشد؟هاي زیر میاند مربوط به کدامیک از تمدنکرده

  د) سیلک  ج) شهر سوخته           ب) جیرفت          ایلام      الف)   
  ؟باشدنمیکدامیک از گزینه هاي زیر در مورد داریوش هخامنشی صحیح  -37

  .کردحجاريبیستونکوهبررويهایشیادپیروزيبهايبرجستهنقشالف)  
  ون را پایتخت خود قرار داد.ب) شهر تیسف  
   .ج) سپاه جاویدان را تأسیس کرد  

  کرد.انتخابمأمور مخفیرا بعنوانبار افرادياولیند) براي        
  در ایران باستان نماد چیست؟ »آینه« -38

  د) پیمان و وفاداري    ج) عشق و دوستی  ب) نور و روشنایی   راستی و صداقتالف)   
  نخستین حکومت ایرانی را چه کسانی تأسیس کردند؟ -39

  د) اشکانیان  ج) مادها           ب) ساسانیان           هخامنشیان       الف)   

 ریاضی
کاري متر را کاشی 3و به ضلع  خواهد یک دیوار به شکل مربعاز معمارهاي مساجداصفهان مییکی -40

متر را مانند الگوي سانتی 10متروعرض سانتی 20طول بهايفیروزهرنگبههايخواهد کاشـی کند. او می
  است؟ کار رفته لازمبهاین دیوار با الگويدر سطحاز این نوعکار ببرد. چند کاشیدیوار بهمقابل در سطح

  45د)   10ج)   15ب)   30الف)   
)حاصل عبارت روبرو کدام گزینه است؟        -41 )( ) =×÷−−−×+− 3224543  
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b baکدام گزینه باشد تا مقدار  xباشد، مقدار  =   طبیعی و کوچکترین مقدار شود؟ +

53322الف)    51133222ب)    ×××× ××××××    
5113322ج)    522د)     ××××× ××  

هاي این مکعب را رنگ ي سطحسـازیم. سـپس همه  متر، بزرگترین مکعب ممکن را میمکعب به ضـلع یک سـانتی   64با  -44
  هایی که فقط دو سطح آن رنگی شده، چقدر است؟با تعداد مکعب نشدههایی از آن که رنگی تعداد مکعباختلاف زنیم. می

  12د)   16ج)   8ب)   24الف)   
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را ابتدا توسـط بردار   Aنقطه  -45






−
4
را توسط بردار  Bرسـیدیم. سـپس نقطه    Bانتقال دادیم تا به نقطه  3








− 3
انتقال  2

برابر  Cرسیدیم. اگر مختصات نقطه  Cدادیم و به نقطه 







−
−

3
  کدام است؟ Aباشد، مختصات نقطه  5

الف)   






−
4
ب)   4








− 4
ج)   4








−
−

4
د)   4








− 5
5  

ساندویچ داشته  72شـکلات و   96عدد پرتقال و  120هاي غذا درسـت کنیم. اگر  براي تدارك غذاي یک اردو باید بسـته  -46
  ها مثل هم باشند و هیچ خوراکی باقی نماند؟ي بستههمه توانیم درست کنیم طوري کهباشیم، حداکثر چند بسته می

  24د)   6ج)   36ب)   12الف)   
اولین درخت بزند. اگر شهرداريبرق، تیر برقکند وسازمانکاريخواهد درختمیمتر را شهرداري120طول بهخیابانیک -47

متري از ابتداي  1متر بکارد و سـازمان برق اولین تیر را در   4متر به  4ها را متري از ابتداي خیابان بکارد و بقیه درخت 7را در 
  گیرد؟برق و درخت کنار هم قرار می ل این خیابان چند نقطه است که تیرمتر قرار دهد، در طو 9متر به  9خیابان و بقیه تیرها را 

  نقطه 3د)   نقطه 4ج)   نقطه 5ب)   نقطه 2الف)   
1022چقدر است؟    aباشد، مقدار  x=−2ي روبرو اگر در معادله -48 −−=−×− axaxx  

  -3د)   3ج)   -1ب)   1الف)   
  است؟ نادرستکدام گزینه  -49

  شمارنده اول باشد.عدد دورقمی وجود ندارد که داراي چهار الف)   
  دو زاویه که داراي یک متمم باشند، با هم برابرند.ب)   

در مثلث ج)   
∆

ABC  اگرo60=Ĉ  وo90=B̂  وcmAC cmBCباشد، حتماً  =8   خواهد بود. =4
  شت هستند.نههمبرابر باشد، حتماً دو مثلثدیگريالساقینمتساويمثلثالساقین با ساقمتساويمثلثساقاگر یکد)   

  یک حجم منشوري است. حجم آن کدام گزینه است؟شکل روبرو گسترده  -50
    20الف)   
  63ب)   
  15ج)   
  42د)   

]پذیر باشد، مقدار عبارت بخش cبر  bپذیر و بخش bبر  aاگر  -51 ] ( )
( )ca

cbba
,

,,   کدام گزینه است؟ ×

  acب)     aالف)   
  cد)     bج)   

)حاصل عبارت روبرو کدام گزینه است؟      -52 ) ( ) ( ) ( ) =+++−+−+− 100979899 L  
  100د)   +505ج)   -1ب)   +1الف)   

 علوم تجربی
وقتی پس از ریختن آب در سـه بشر آب   ،در آزمایش بررسـی قابلیت انحلال نمک ، گوگرد ، اتانول و جوهر نمک در آب  -53

  از آب درون یخچال استفاده کنند؟ انآموزچرا معلم اجازه نداد دانش ،قطع شد
  اثر گذاشتن تفاوت دما بر نتیجه ي آزمایش .ب)   جلوگیري از آلوده شدن محیط یخچال .براي الف)   
  حل شدن زیاد مواد در آب سرد .د)   تفاوت نوع آب یخچال با آب مورد آزمایش .ج)   

7 6 

3 
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  حجم مساوي از کدام ماده ي زیر جرم بیشتري دارد ؟ -54
  آب د)  شکر  ج)  کلر  ب)  هوا الف)   

  محسوب می شود؟ ،عنصري اتمییک از موارد زیر، کدام -55
    کلر  د)  هیدروژن  ج)  جیوه  ب)  گوگرد الف)   

  در قطر یکسان ، استحکام  کدام یک بیشتر است ؟ -56
  نخ پشمی د)  سیم فولاديج)   ابریشمیب) نخ   سیم مسی الف)   

  این گاز در فرآیند تهیه ي آهن ، تولید می شود : -57
  ب) هیدروژن     اکسیژن الف)   
  کربن دي اکسید د)    کک  ج)  

  بتن مخلوطی است از : -58
  سیمان و ماسه و آب ب)    سیمان وآب الف)   

  سیمان، گچ و آهک د)    آهک ، سیمان ، آب  ج)   
  یکاي اندازه گیري  شدت جاذبه : -59

نیوتن ب)  نیوتن الف)   
کیلوگرم

   کیلوگرم ×نیوتن  د)  کیلوگرم ج)  

  :در آبرفت ها  -60
  ب) فضا هاي خالی زیاد اما نفوذ پذیري کم است .  فضاهاي خالی کم اما نفوذ پذیري زیاد است .الف)   
  فضاهاي خالی و نفوذ پذیري زیاد است . د)  ج) فضاهاي خالی و نفوذ پذیري کم است .  

  علت تند آب : -61
  ب) اختلاف ارتفاع     اختلاف چگالی الف)   
  آتشفشاند)    وقوع زمین لرزه ج)  

  پتانسیل گرانشی گلوله چقدر است؟ انرژيتغییرات  .می رسد Bرها شده  و به نقطه  Aگرمی از نقطه ي 800گلوله اي  -62
  صفر الف)   
  ژول 4 ب)  
  ژول 8 ج)  
  کیلو ژول8 د)  

  هاي خورشیدي کدام گزینه درست است ؟باتريدر مورد  -63
  خورشید را به الکتریکی تبدیل می کند .درصد انرژي نورانی 80الف)   
  ب) گرماي خورشید توسط روغن جذب و به آب منتقل می شود .  
  ج) در خارج جو قابل استفاده است .  
  گرماي خورشید توسط آب جذب و به روغن منتقل می شود . د)  

  ؟ نیستمنشاء کدام یک از منابع انرژي اشاره شده زیر خورشید  -64
  سوخت هسته اي  –ب) سوخت هاي زیستی   سوخت هسته اي  –باد الف)   
  زمین گرمایی –سوخت هسته اي  د)  امواج دریایی  –ج) سوخت هسته اي   

  است . . . . . . ي .دهندهوزد که نشانمی . . . . . در مناطق ساحلی هنگام روز، نسیمی از . -65
  جریان همرفتی آب –ب) خشکی به دریا   جریان همرفتی هوا  –دریا به خشکی الف)   
   جریان همرفتی هوا –خشکی به دریا  د)  جریان همرفتی آّب  –ج) دریا به خشکی   

A 
m 1 

cm 50 
B 
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 زبان انگلیسی
شما  کند، به نظر یادداشت یدشدر دفتر تلفن جد یسیانگل يحروف الفبا یبدوسـتانش را به ترت  یخواهد اسـام  یمحمد م. 66

  کند؟ یادداشترا  یاسام یدبا ینهطبق کدام گز
 a) Nima, Sina, Parsa and Reza b) Sina, Nima, Reza and Parsa 

c) Parsa, Reza, Sina and Nima d) Nima, Parsa, Reza and Sina 
  

  کامل کند؟   یرعکس داده شده را در متن ز يتواند مشخصات ظاهر یم ینهبه نظر شما سارا با انتخاب کدام گز. 67
His shirt is . . . . . . and his . . . . . . are blue. 
His . . . . . . is yellow. 

a) green, trousers, shoes 
b) green, trousers, hat 
c) brown, trousers, hat  
d) yellow,shoes, hat 

  
  باشد؟ یپاسخ معما م ینهاست، به نظر شما کدام گز یدهرا پرس یرز يمونا از دوستش معما. 68

He is your father’s brother. He is your . . . . . . . 
 a) grandfather b) father c) brother d) uncle 
 

  .یسدتواند بنو یرا م ینهاعداد کدام گز یربا حروف ز یاپو. 69
A a , E e , F f , I i , N n , T t , V v 
 a) one, five, ten b) five, seven, nine c) five, nine, ten d) seven, nine, ten 
 

  !یدنک یارياو را  یحصح ینهبا انتخاب گز است. یدهرا پرس یسوالات یاصفهان یکامام از  یداندر م یگردشگر خارج یک. 70
A: Hello, what’s your first name?             B: My first name is 
 a) Emadi b) Mahdi c) Kamali d) Taheri 
 

71. A: What’s your job? 
B: I’m a . . . . . .  
A: Nice to see you. 
B: Nice to see you, too. 
 a) pilot b) policeman  

c) painter d) postman 
 

  .یدمکالمه آنها را کامل کن یحصح ینهعرفان و مادرش در حال گفتگو هستند. با انتخاب گز. 72
Erfan: Hello mom, how are you? Mom: Hi, fine thanks. 
Erfan: Where’s dad?  Mom: ………………. 
 
  a) He’s fine. b) He’s 40. c) He’s in his office. d) He’s a dentist. 
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